

## KORTREFERAT FRA STYREMØTE 7, 2017

Onsdag 14.6.2017, kl. 20.00–22.10

Skype

Norsk  
Quilteforbund  
[www.nqf.no](http://www.nqf.no)



Tilstede	Forfall
Leder/IR: Annrid Nerhus Medlemssekretær: Eirin Jørgensen Kasserer: Rita Kristensen Butikkontakt, annonser: Kari Aspenes	Nestleder: Anita Nilsen Sekretær/quiltelagskontakt: Inger Ottesen Jurysekretær/utstilling: Vivi Heine-Hansen (delvis, deltok fra kl. 20.50)
Kurs: Anne Gro Larsen Kurs: Olaug Unnerud Webredaktør: Gretha Ristad Korrektur, bladkomité: Berit Boye	
Redaktør: Randi Christie	

### Sak 40 – 7/2017 Økonomi

Vedtatt budsjett fra årsmøte er sendt til Folde Regnskap og Rådgivning AS.  
Rapport etter årsmøtehelgen 2017 på Sundvolden blir etterspurt hos Folde.

### Sak 41 – 7/2017 Årshjul 2017 og Rutiner

Blad 2 er sendt ut til medlemmene.

Alle i styret går gjennom sine arbeidsrutiner og de rutiner som det er skjæringspunkt mot. Rutinene skal samsvare med det faktiske.

Årshjul for juni må oppdateres.

Kurskomitéen har jobbet med kursene for årsmøtehelgen 2018 og har utarbeidet kurs- og foredragsliste.

### Sak 42 – 7/2017 Oppdatering av hjemmesiden

Det gjøres en opprydding og gjennomgang av hjemmesiden og nye konkurranseregler og vedtak fra årsmøtet 2017 legges ut.

### Sak 43 – 7/17 Markedssalg på årsmøtet?

Salg av medlemmenes egne produkter godkjennes ikke på arenaen for NQFs årsmøtehelger.

### Sak 44 – 7/2017 Tur til Hadeland glassverk for medlemmene?

Medlemmene vil kunne kjøpe alternativet ved påmelding til årsmøtehelgen.

### Sak 45 – 7/2017 Utstilling fra Mexico

Det er takket nei til utstillingen.

### Sak 46 – 7/2017 Sysammen helg på årsmøtet

Medlemmene vil kunne kjøpe alternativet ved påmelding til årsmøtehelgen.

### Sak 47 – 7/17 Påmelding i StyreWeb. Hvem har datakunnskap nok til dette?

Samme webbløsning med påmelding for årsmøtet som de 2 siste årene.

### Sak 48 – 7/17 Eventuelt

EQAs jubileumsutstilling i 2019 er for tiden ikke avklart.